1. Na petarpéyere Ta dekadika kAaopara oe

dekadikoug apiBuoUc Kai avTioTpowd.
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2) Not KAVETE KAOETA TIC TLAPAKATW TTPAEELG
245+19=  7.538+4,06 = 85,07-37=  9,78-0,632= 9,5x3,4 = 85 x 0,42
=186:2,4 = 3:6= 0,35:7=
| > < b > =
7.36 x 100 = 95:10 = 2.113 x 0,001 = 708:01=
0.1 x 1.000 = 150 : 1.000 = 55,4 x 0,01 = 9,114:0,01 =
4364 x 10 = 885,4 : 100 = 03x01= 0,005 : 0,001 =
—{_.

4) H Aéomowva ixe 45 €. Xahoos 10 20 % TwV XPNHATWY TNG YLOL VO yOPAOEL pia
Kavoupla kaoetiva. O ranmol¢ T Opwe tT¢ €dwoe alAa 20 €. Etol
anmopAcLoE va ayopACEL KAl Lol OXOALKA ToAvTa yia tnv omnoia £06ede to 50 %
TWV XPNUATWYV ToU £lxe ekelvn TN otyur). Mooa xpripota tTng ELELVAY;



